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求職者支援訓練（９月開講） 

ハローワーク大村 
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実施施設名 訓練科名 訓練期間 

ｸﾞｯﾄﾞｻﾝｸ株式会社 GT
ﾊﾟｿｺﾝｽｸｰﾙ ｲｵﾝ大村校 

ＯＡビジネス基礎科 
H28.6.2～ 

H28.8.31 

参加者の皆様、 
 ご意見ありがとう 
  ございました 

▲訓練内容の説明 

 （株式会社パソコン村大村訓練センター様） 

●迷っていましたが、訓練後に「PCできます」と

言えるようになれるなら 受けてみたいと思いま

した。 

●説明もわかりやすく、参加させて頂いてよかっ

たです。 

●パソコンができるようになればいいなぁと思い

ました。 

●大変よくわかりました。 

●これからの時代に生きて行く上で、パソコンを

覚えるということは、すごく大事だと思います。

教訓にしたいと思います。 
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 訓練科名 実施施設名 訓練期間 

初歩から学べるビジ
ネスパソコン基礎科 

株式会社パソコン村 
大村訓練センター 

H29.9.15～
H30.1.12 

▲
 

 

           ▲ 
訓練内容の説明 



参加者の皆様からの感想 
●今日はありがとうございました。パソコンをさ

わった事のない自分がパソコンを使って仕事をし

ている姿を思いうかべました。頑張りたいです。 

●自由にパソコンを操れたらどんなによかろうと改

めて思いました。是非是非、学び習得したいと思

います。 

●パソコンに全く自信はなく受ける前でも不安では

あったのですが、説明が楽しく自分もやれるかも

と自信が少しわきました。説明だけでも前向きに

なりよかったです。 

●パワーポイントのソフトがある事を初めて知りま

した。パソコンだけではなく、ビジネスマナーに

ついても学べる事は、とても良いと思いました。

とにかく、パソコンのワードとエクセルは、上達

したいと思います。 

●パソコンだけではなく、ビジネスマナー等も受講

できる事がわかり大変参考になりました。ぜひ受

講してみたいと思います。 

●パソコンは、仕事をしていた時、使った事はあり

ますが、我流のため時間がかかったり他の人に教

えて頂くことも多かったので、今後の就職の時に

必要と思い参加しました。ジョブ・カードの記入

も勉強になりました。ありがとうございました。 

●パソコンにはずっと興味があるものの操作の仕方

もわからず、下手に触るとこわいものがあり今回

受講したいと強く思いました。仕事とかでも何度

も「パソコン使える？」と聞かれたこともありま

した。説明会に参加して初歩から学べると聞いて

再度安心しました。 

●訓練科目に関する説明は翌理解できました。特に

パソコンの操作のみならずビジネスマナー等の教

育もあり大変有意義であると感じました。 

●ジョブ・カードの説明が聞けて参考になりました。

少々不安な気持ちで参加致しましたが、参加する

事に意味があるのでセミナーにはできるだけ参加

をして自分に自信が持てるようにしていきたいで

す。本日はどうもありがとうございました。 

●ハローワーク諫早、ハローワーク大村の訓練説明

会に両方参加させて頂きました。今日の説明では

お盆が入っていますのでいろいろな書類等に不備

がないように提出していきたいと思います。しっ

かり前向きに前進あるのみの気持ちでと思ってい

ます。 

●パソコンも基礎から学べる話を聞き、すごく参考

になりました。 

●とてもわかりやすい説明会でした。 

●メールの仕方などが出来ず困っています。ネット

はたまに使う程度なので表計算など出来るように

なれたらと思います。 

●話がわかりやすく丁寧な説明でした。 

●とても良かった。楽しくわかりやすかった。 

●自分のやりたい事が明確になりました。 

●とてもわかりやすかったです。 

●話を聞く事ができてよかったです。分かりやすく

説明して頂きありがとうございました。 
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▲ジョブ・カードの説明 


